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SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA ESTADO DO 
CEARA, DO DIA 14 DE MARÇO DE 2023. 

AOS 14 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES 
(2023) TEVE INICIO A REALIZAÇÃO DA 6° SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA 
MUNICIPAL DE ABAIARA REFERENTE AO 12 PERIODO LEVGISLATIVO. 
REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADOR. GERALDO GISLASIO 
SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, 
ARNALDO TAVARES GRANGEIRO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, DRA. 
MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL 
LUIZ ALVES FILHO E RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. VERIFICANDO 0 
NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE Do DIA, APROVADA ATA ANTERIOR, . CONSTOU 0 REGISTRO 
DA ENTRADA DOS PROJETOS DE LEIS N 006/2023 DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE CRIA CARGO TECNICO DE SEGURANÇA DO 
TRABALHO. CONSTOU TAMBÉM A .ENTRADA DO PROJETO DE LEI N 
007/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, QUE 
ESTABELE CRITERIOS PARA INSTALAÇÃO DE ATERRO SANITARIO E DE POSTO 
DE TRIAGEM DE RESIDUO SOLIDOS NO MUNICIPIO DE ABAIARA. OS 
REFERIDOS PROJETOS FORAM LIDOS E APRESENTADOS, SERÃO 
ENCAMINHADOS AS COMISSÕES PERMANENTES PARA EMISSÃO DE 
PARECERES, SE JUNTARÃO AO PROJETO DE LEI N 005/2023 DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO QUE AGUARDA SUA VOTAÇÃO. CONSTOU TAMBÉM OS 
REQUERIMENTOS POR ESCRITOS. 

NA PAUTA DA ORDEM DO DIA, 0 SENHOR PRESIDENTE DEU SEQUENCIA A 
ORDEM, CONVIDANDO A SENHORA ELENITA RAYANA GONÇALVES 
TAVARES SECRETARIA DE SAUDE, A COMPARECER AO PLENARIO A FIM DE 
PRESTAR ESCLARECIMENTOS E IN FORMAÇÕES BEM COMO TIRAR DÚVIDAS, 

• DE ALGUNS ASSUNTOS RELACIONADOS NA SUA CONVOCAÇÃO. A SENHORA 
SECRETARIA USOU A TRIBUNA PARA EXPOR SEU POSICIONAMENTO A 
RESPEITO DOS ASSUNTOS COLOCADOS PELO VEREADOR RICARDO LEITE DE 
FIGUEIREDO. DURANTE A PARTICIPAÇÃO DA SENHORA SECRETARIA. 
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FORAM DISCUTIDOS, DEBATIDOS E ESCLARECIDOS PONTOS IMPORTANTES, 
NO QUE DIZ RESPEITO AOS ASSUNTOS LIGADOS A SUA PASTA. 0 DEBATE 
CORREU DE FORMA CLARA E OBJETIVA, AO FINAL 0 SENHOR PRESIDENTE 
AGRADECEU A PRESENÇA DA SECRETARIA, POR TER CUMPRIDO 0 SEU 

PAPEL PERANTE 0 PODER LEGISLATIVO. DURANTE A SUA FALA HOUVE 

TAMBÉM ALGUNS ESCLARECIDMENTOS E AGRADECIMENTOS POR PARTE 
DE ALGUNS VEREADOR. DR ISMAEL, FRANCISCO LIVINO, DEDA JO, DRA 

MARIA HELENA, FRANCISCO ELISEU MOREIRA. AO FINAL DOS DEBATES, 0 

SENHOR PRESIDENTE VENDO A QUESTÃO DO HORARIO JA AVANÇADO, 

RESOLVEU JUNTO AOS COLEGAS QUE OS REQUERIMENTOS APRESENTADOS 

FOSSEM LIDOS NA PROXIMA SESSÃO. ASSIM SENDO NA() HAVENDO NADA 
MAÍS A TRATAR 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS 
TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 12 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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